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СХВАЛЕНО
Рішення виконавчого комітету
Березанської міської ради
30.01.2026 № 22

Підсумки соціально-економічного та культурного розвитку Березанської
міської територіальної громади у січні - грудні 2025 року

Протягом січня – грудня 2025 року виконавчі органи Березанської міської
ради спрямовували свою діяльність на організацію виконання заходів, визначених
Програмою соціально-економічного та культурного розвитку Березанської
міської територіальної громади на 2025 рік, затвердженої рішенням Березанської
міської ради від 24.03.2025 № 54, розпорядженнями та дорученнями Київської
обласної військової адміністрації та Броварської районної військової
адміністрації. У громаді проводилася цілеспрямована робота на відновлення
економічного розвитку для забезпечення гідних умов життя та добробуту
мешканців Березанської громади на основі подолання негативних наслідків
агресії рф проти України, реалізації комплексу заходів щодо підвищення
конкурентоспроможності економіки громади, підвищення енергоефективності
об’єктів житлово-комунального господарства та соціальної сфери, розв’язання
найгостріших соціальних проблем в умовах воєнного стану, наповнення
бюджетів усіх рівнів.

1. Безпека життєдіяльності та цивільний захист
Діяльність виконавчого комітету Березанської міської ради спрямована на

проведення заходів з безпеки життєдіяльності та цивільного захисту населення.
Здійснюється робота міської комісії з питань техногенно-екологічної

безпеки та надзвичайних ситуацій, проведено 14 засідань.
На виконання заходів Програми цивільного захисту населення і територій

від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, забезпечення
пожежної безпеки на 2024 – 2026 роки у звітному періоді профінансовано 94,6
тис. грн.

Протягом звітного періоду проводився постійний моніторинг стану
злочинності та профілактики правопорушень у громаді. З метою сприяння у
забезпеченні охорони громадського порядку, безпеки громадян, профілактики
злочинності вживались заходи, передбачені комплексною Програмою
профілактики злочинності, зміцнення правопорядку, охорони прав і свобод
громадян на території Березанської територіальної громади на 2025 рік.

З метою активізації профілактичної роботи з дітьми, організації
систематичного контролю за поведінкою підлітків, які схильні до асоціальних
дій, запобігання вчиненню ними правопорушень та з метою своєчасного



2

виявлення дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, контролю за
станом їх утримання та виховання, був затверджений План заходів щодо
запобігання вчиненню дітьми правопорушень на території Березанської міської
ради на 2025 рік. Службою у справах дітей Березанської міської ради
щоквартально проводиться звірка з Сектором поліцейської діяльності № 1 (м.
Березань) Броварського РУП ГУНП в Київській області щодо кількості дітей, які
перебувають на обліку правопорушників, та кількості притягнень до
відповідальності батьків. Проводяться оперативно-профілактичні заходи (рейди)
„Канікули”, „Діти вулиці”, „Вокзал”, перевірка місць масового відпочинку
підлітків з метою своєчасного виявлення бездоглядних та безпритульних дітей,
дітей, схильних до правопорушень. Протягом січня – грудня 2025 року було
проведено 12 рейдів у м. Березань та селах громади.

Працівниками Служби у справах дітей Березанської міської ради, відділення
соціальної роботи Березанського міського територіального центру соціального
обслуговування (надання соціальних послуг), навчальних закладів громади,
підрозділів поліції проводяться профілактичні та роз’яснювальні бесіди щодо
профілактики правопорушень, бродяжництва, наркоманії, алкоголізму,
тютюнопаління у середовищі неповнолітніх; здійснюється робота, спрямована
на раннє виявлення сімей, які мають ризик потрапляння в складні життєві
обставини.

2. Відновлення інфраструктури та житлове будівництво
Завершилися роботи з реконструкції КНС №2 у м. Березань, яку введено в

експлуатацію після реконструкції. Виконано ремонт покрівлі КНС № 3 та 5.
Розроблено проект з реконструкції КНС № 1 та водоочисних споруд (ВЗК № 1).

3. Розвиток дорожнього господарства
У звітному періоді було вжито заходів для поліпшення транспортно-

експлуатаційного стану автомобільних доріг, підвищення рівня безпеки
дорожнього руху та подальшого розвитку дорожньої інфраструктури в
Березанській громаді.

З метою боротьби з негодою в осінньо-зимовий період здійснено підготовку
8 од. комунальної техніки, 50 од. шанцевих механізмів та 100 т посипкового
матеріалу.

З метою покращення безпеки дорожнього руху та зниження аварійності на
автомобільних дорогах загального користування місцевого значення, КП
„Березанський комбінат комунальних підприємств виконавчого комітету
Березанської міської ради“ виконав роботи з поточного ремонту дорожнього
покриття об'ємом 10,4 тис. м² на загальну суму 1845,8 тис. грн. Виконані роботи
з нанесення дорожньої розмітки згідно Схеми організації дорожнього руху.

З початком погіршення погодних умов комунальними службами
здійснюється розчищення тротуарів, автомобільних доріг та вулиць громади від
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снігу та посипка піщано-соляною сумішшю за допомогою спеціальної техніки
та працівниками комунальних підприємств.

4. Якісна освіта для всіх
У громаді покладено початок системним змінам та реформам в

освітній галузі відповідно до Закону України „Про освіту“ та Концепції
державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти до 2029
року „Нова Українська школа“. У рамках реформ проводиться оптимізація
мережі закладів освіти, створення сучасного освітнього простору та нового
освітнього середовища, покращення матеріально технічної бази закладів освіти.

Рішенням виконавчого комітету Березанської міської ради від 12.08.2025
року № 164 „Про затвердження мережі закладів та установ освіти Березанської
ради на 2025-2026 навчальний рік“ затверджено мережу на 2025-2026
навчальний рік.

У Березанській міській територіальній громаді функціонує 4 ліцеї
(Березанський ліцей №1, Березанський ліцей №3, Березанський ліцей №4,
Садовий ліцей), 4 гімназії (Березанська гімназія № 2, Недрянська гімназія,
Ярешківська гімназія, Яблунева гімназія) та Лехнівська філія Березанського
ліцею №3.

У 2025-2026 навчальному році в закладах загальної середньої освіти
Березанської міської ради навчається 2506 учнів (у 2024-2025 н.р. – 2580 учнів),
у 6 закладах дошкільної освіти, дошкільних підрозділах 3 гімназій та 1 філії з
дошкільним підрозділом виховувалось 424 дітей (у 2024-2025 н.р. – 478 дітей).

Позашкільний навчальний заклад - Центр дитячої та юнацької творчості
„Надія“ надає свої послуги 1142 вихованцям (у 2024-2025 н.р. – 1150 вих.), у
дитячо-юнацькій спортивній школі „Старт“ займається 396 дітей так, як і у 2023-
2024 роках. Показник охоплення дітей та учнівської молоді позашкільною
освітою становить 61%.

У ЗЗСО інклюзивним навчанням охоплено 45 учнів з особливими освітніми
потребами, індивідуальною формою навчання – 13 учнів. У закладах дошкільної
освіти (ЗДО „Ластівка“, ЗДО „Лелеченька“, Березанська гімназія №2,
Ярешківська гімназія) функціонує 9 інклюзивних груп, де виховується 13 дітей
з особливими освітніми потребами. Продовжує успішно функціонувати
комунальна установа „Інклюзивно-ресурсний центр“. Надано послуг 170 дітям
з особливими освітніми потребами.

У 2025-2026 навчальному році в закладах загальної середньої освіти
функціонує 12 профільних класів (10-11 класи), у яких навчається 322 учні.
Також функціонують класи з поглибленим вивченням окремих предметів -
всього 7 класів ( 8-11 класи) – 174 учні.

За підсумками 2024 - 2025 року учні ЗЗСО Березанської міської ради на
обласному рівні вибороли призові місця, а саме: у Всеукраїнських конкурсах –
5 призових місць, Всеукраїнських учнівських олімпіадах - 23 місця,
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Всеукраїнському конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт учнів-членів
МАН України - 1 місце.

У 2024-2025 навчальному році із 11 класів випущено 128 здобувача освіти.
Базову середню освіту отримали 262 здобувачів освіти. Школу І ступеня
закінчили 240 здобувачів освіти ( 4 клас).

5. Розвиток медичної галузі
Розвиток медичної галузі у громаді є пріоритетним напрямком, адже від

цього залежить якість життя її мешканців.
У звітному періоді 2025 року в громаді народилося 81 дитина (минулого

року-83 дітей); померло 359 осіб проти 366 осіб аналогічного періоду минулого
року. Природнє скорочення населення склало 278 осіб (у 2024 році – 283 особи).

У рамках реформи охорони здоров’я у Березанській громаді надають
послуги: Комунальне некомерційне підприємство „Центр первинної медико-
санітарної допомоги Березанської міської ради“, Комунальне некомерційне
підприємство „Березанська міська лікарня Березанської міської ради“,
Березанська підстанція екстреної медичної допомоги Комунального
некомерційного підприємства Київської обласної ради „Київський обласний
центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф“.

До складу КНП „Центр первинної медико-санітарної допомоги Березанської
міської ради“ входить три амбулаторії загальної практики сімейної медицини, в
тому числі в сільській місцевості – 2 ( в селах Садове, Лехнівка) та три
фельдшерсько-акушерські та один фельдшерський пункт в селах Недра, Ярешки,
Пилипче, Яблуневе.

Медичними послугами первинної медицини користуються 18,886 тисяч
мешканців Березанської громади, з них дорослого населення – 14,819 тис. осіб,
підлітки – 0,883 тис. осіб, діти – 3,184 тис. осіб (в тому числі до 1 року – 55 дітей).

У КНП „ЦПМСД Березанської міської ради“ послуги надають 13 лікарів, 22
медпрацівники середнього персоналу та 7 медпрацівників молодшого персоналу.
Укомплектованість штатних посад лікарів становить 75%, що є недостатнім для
якісного надання медичних послуг населенню, особливо у сільській місцевості.
Проблемним питанням у кадровому забезпеченні є „старіння“ фахівців.

У 2025 році зареєстровано 43038 відвідувань лікарів, з них з приводу
захворювань – 31417, відвідувань лікарями хворих вдома – 148.

На утримання закладів первинної медицини з місцевого бюджету
спрямовано 1455,0 тис. грн фінансової підтримки.

Всі структурні підрозділи закладу КНП „Березанська міська лікарня
Березанської міської ради“ безперебійно забезпечували надання медичної
допомоги вторинного рівня в умовах воєнного стану.

До складу лікарні входить три відділення за п’ятьома профілями: хірургія,
травматологія, терапія, гінекологія, неврологія. Місткість стаціонарних
відділень лікарні складає 74 ліжка. Амбулаторно-поліклінічна допомога
населенню на вторинному рівні надається поліклінічним відділенням на 175
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відвідувань у зміну за 13 спеціальностями. Стоматологічне відділення працює
на госпрозрахунковій основі.

Кількість груп послуг, які надає лікарня і які держава гарантує пацієнту
безоплатно, складає 19.

Важливою подією для всієї громади та системи охорони здоров'я в регіоні
стало відкриття сучасного хірургічного відділення, що дозволить надавати
пацієнтам високоякісну, безпечну та доступну медичну допомогу.

Оновлений корпус відповідає усім стандартам сучасної хірургії та
розрахований на 22 ліжкомісця. Має 2 операційні, 1 маніпуляційну, 1
перев’язувальну та 1 післяопераційну, що оснащені новим необхідним медичним
обладнанням для усіх лікарських процедур: сучасними операційними
електростолами, операційними лампами, процедурними столами, кушетками,
хірургічним інструментарієм тощо. Усі палати обладнані новими
функціональними ліжками. Відділення оснащене централізованою системою
кондиціонування повітря та вентиляцією – все це забезпечуватиме комфортне
перебування пацієнтів та роботу персоналу. Встановлено новий зовнішній
сучасний медичний ліфт для транспортування пацієнтів на ліжках. Для
хірургічного відділення було придбано обладнання на суму 700,00 тис. грн.

В день відкриття хірургічного відділення було підписано Меморандум про
довгострокову співпрацю між ДУ „Інститут серця МОЗ України“ (в особі
Генерального директора Бориса Тодурова ) та Березанською міською радою.

Ще одним важливим напрямком став розвиток інсультного відділення, що
є критично важливим через високу поширеність серцево-судинних захворювань.
Відділення отримало нове медичне обладнання на суму 416,00 тис. грн , зокрема:

дефібрилятор — для невідкладної серцево-легеневої реанімації,
насос для ентерального харчування — для якісного догляду за пацієнтами

у важкому стані,
3 шприцеві інфузійні насоси — для точного дозування медикаментів,
портативний коагулометр для професійного використання — для швидкої

оцінки згортання крові та контролю ризиків тромбозів або кровотеч.
Для забезпечення безперервного моніторингу стану пацієнтів з гострими

порушеннями мозкового кровообігу для інсультного відділення придбано 7
моніторів пацієнта на загальну суму 767,00 тис. грн.

Для клініко-діагностичної лабораторії закуплено сучасні аналізатори на
суму 1280,921 тис. грн:

автоматичний біохімічний аналізатор (1086,079тис. грн);
аналізатор сечі (194,840 тис. грн).
Реалізація цих важливих змін стала можливою завдяки виділенню коштів із

бюджету розвитку на загальну суму 3662,421 тис. грн.
За Програмою фінансової підтримки комунальних підприємств

Березанської міської ради на 2024-2026 роки, затвердженою рішенням
Березанської міської ради від 23.11.2023 № 287-76-VIII, у звітному періоді
використано 8092,289 тис. грн на виплату заробітної плати з нарахуванням
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працівникам невідкладної медичної допомоги та іншим немедичним
працівникам.

У звітному періоді в палатах хірургічного, терапевтичного та інсультного
відділень було встановлено холодильники. Загальна вартість придбаного
обладнання склала 82,616 тис. грн з місцевого бюджету.

У межах відповідної субвенції було придбано тести на виявлення
наркотичних речовин на суму 20,223 тис. грн та послуг з визначення етанолу в
крові – 871,00 грн.

З метою забезпечення належного температурного режиму та комфортних
умов перебування пацієнтів і роботи медичного персоналу придбано 16
кондиціонерів на суму 178,900 тис. грн та встановлено у стаціонарних
відділеннях закладу.

На проведення поточного ремонту палати Героїв з метою покращення умов
перебування пацієнтів витрачено 160,703 тис. грн., на закупівлю матеріалів для
Палати героїв витрачено 71,355 тис. грн.

За Програмою „Здоров’я“ на 2024-2028 роки, затвердженою рішенням
Березанської міської ради від 26.08.2025 № 167-116-VIII, профінансовано
170,646 тис. грн:

для придбання антирабічної вакцини для надання невідкладної допомоги
особам, які зазнали укусів або контактів із тваринами, потенційно інфікованими
вірусом сказу – 100,832 тис. грн;

на закупівлю медичних препаратів для хворих на психічні розлади – 19,814
тис. грн;

на забезпечення клініко-дігностичної лабораторії реактивами – 50 тис. грн.
По Програмі будівництва реконструкції та ремонту об.єктів,

інфраструктури, утримання вуличної шляхової мережі Березанської міської
ради на 2025 рік затвердженої від 24.12.2024 № 240-98-VIII витрачено коштів
на розробку проектно- кошторисної документації на монтаж системи пожежної
сигналізації та системи оповіщення людей про пожежу на суму 49 тис. грн.

За Програмою підвищення енергоефективності та енергозбереження
Березанської міської ради на 2025 рік від 23.01.2024 № 18-79-VIII витрачено
194,106 тис. грн.: на розробку проектно- кошторисної документації на
реконструкцію мережі для приєднання сонячної електростанції – 49,480 тис.
грн, реконструкція електричних мереж 0,4 Кв для приєднання сонячної
електростанції - 144,626тис. грн.

У 2025 році зареєстровано 498847 відвідувань до лікарів (у 2024 році -
56921відвідування) та 2474 викликів невідкладної медичної допомоги (у 2024
році – 2487 викликів). Прийом хворих ведеться за 15 напрямками: хірургія,
травматологія, неврологія, отоларингологія, офтальмологія, дерматовенерологія,
психіатрія, гінекологія, ендокринологія, фтизіатрія, стоматологія, терапія,
нейрохірургія, урологія, нефрологія. А також існують діагностичні підрозділи:
рентгенологічний, УЗД-діагностика, ендоскопія.
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У відділенні гемодіалізу функціонує 7 діалізних апаратів, на обліку
перебуває 27 осіб. За 2025 рік проведено - 3895 діалізів.

У закладі функціонує лікувально- діагностичний підрозділ, який за 2025 рік
провів обстежень:

- рентгенологічних -18839;
- мамографій – 719;
- ультразвукова діагностика -3298;
- ехокардіографій – 865;
- функціональна діагностика- 2560;

- ендоскопічних - 566 з них : колоноскопій – 82, фібро гастроскопій – 484,
проведено 179 біопсії.

- клініко - діагностичною лабораторією проведено – 244286 аналізів.
- у фізіотерапевтичному кабінеті 270 особам проведено 2208 процедур у

комплексній реабілітації з різноманітними захворюваннями нервової
системи, опорно-рухової системи, органів дихання, серцево-судинної
системи тощо.

6. Соціальний захист населення
Соціальний захист і соціальне забезпечення - одна з головних функцій

держави та органів місцевого самоврядування, яка здійснюється завжди і за будь-
яких умов, особливо в умовах дії воєнного стану, на користь соціально вразливих
верств населення.

На фінансування міських цільових програм соціальної спрямованості у січні
- грудні 2025 року використано у порівнянні з січнем – груднем 2024 року:

Заходи програми
за

2024 рік
за

2025 рік
Кількість

отримувачів
Сума,
тис.грн

Кількість
отримувачів

Сума,
тис.грн

Програма ,,Турбота“

Матеріальна допомога на
проведення складних хірургічних
операцій та лікування онкохворих,
малозабезпечених,інвалідів всіх
категорій, дітей-сиріт та інших
категорій населення, які опинилися
в складних життєвих обставинах.

272 1429,7 264 770,8

Відшкодування заходів із
реабілітації дітей з інвалідністю
згідно Порядку використання
коштів, передбачених в місцевому
бюджеті для здійснення заходів з
реабілітації дітей з інвалідністю.

22 348,0 24 466,0
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,,Виплата компенсації фізичним
особам, які надають соціальні
послуги“ з місцевого бюджету.

41 792,35 35 747,4

Відшкодування послуг на
поховання Захисників та Захисниць,
які проживали або були
зареєстровані на території
Березанської міської територіальної
громади в розмірі до 10,0 тис. на
особу.

28 280,0 - -

,,Цільова програма соціальної підтримки осіб, які захищали та захищають
незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України та членів їх сімей, сімей

загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України“

Заходи програми
за

2024 рік
за

2025 рік
Кількість
отримувачі

в

Сума,
тис.грн

Кількість
отримувачі

в

Сума,
тис.грн

Відшкодування послуг на
поховання Захисників та Захисниць,
які проживали або були
зареєстровані на території
Березанської міської територіальної
громади в розмірі до 10,0 тис. на
особу.

- - 20 200,0

Матеріальна допомога на
вирішення соціально-побутових
проблем, пов’язаних з лікуванням,
реабілітацією та соціальною
адаптацією особам, які захищали
незалежність, суверенітет та
територіальну цілісність України

156 962,0 202 1166,0

Матеріальна допомога особі, яка
захищали незалежність, суверенітет
та територіальну цілісність
України, при отриманні 1 групи
інвалідності у зв’язку з захистом
Батьківщини

1 30,0 - -

Матеріальна допомога особі, яка
захищали незалежність, суверенітет
та територіальну цілісність
України, при отриманні 2 групи
інвалідності у зв’язку з захистом
Батьківщини

7 140,0 11 220,0

Матеріальна допомога особі, яка
захищала незалежність, суверенітет
та територіальну цілісність 9 90,0 3 30
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України, при отриманні 3 групи
інвалідності у зв’язку з захистом
Батьківщини
Надання одноразової матеріальної
допомоги членам сімей загиблих
(померлих) Захисників та
Захисниць України в розмірі 50,00
тис. грн.

26 1300,0 28 1400,0

Призначення та виплата
одноразової матеріальної допомоги
членам сімей загиблих (померлих)
Захисників та Захисниць України
на/за встановлення пам’ятних
знаків на могилах загиблих
(померлих) Захисників та
Захисниць України, які проживали
або були зареєстровані на території
Березанської міської територіальної
громади в розмірі 50,00 тис. грн.

30 1500,0 28 1400,0

Надання одноразової матеріальної
допомоги військовослужбовцям
територіальної громади, які
вступають на військову службу за
контрактом в розмірі 10,0 тис.грн

11 110,0 28 280,0

За 2025 рік видано 41 посвідченя ,,Член сім’ї загиблого (померлого)
Захисника чи Захисниці України“, 29 посвідчень ,,Особа з інвалідністю
внаслідок війни“.

Обліковується загиблих (померлих) Захисників України, всього: 101 особа.

Показники виплат державних соціальних допомог
по Березанській громаді за 2025 рік

№
з/п Показники

Од.
виміру

2024 рік
(станом на
31.12.2024)

2025 рік
(станом на
31.12.2025)кількість

1* Допомога у зв’язку з вагітністю та
пологами

к-сть
тис. грн.

52 29
143,4 88,6

2* Допомога при усиновлені дитини к-сть
тис. грн.

1 1
10,3 5,2

3* Одноразова допомога при народженні
дитини

к-сть
тис. грн.

382 387
5682,0 2494,7

4* Допомога на дітей, які перебувають під
опікою

к-сть
тис. грн.

16 16
1457,4 834,3

5* Допомога на дітей одиноким матерям к-сть
тис. грн.

34 24
407,6 149,6

6* Допомога на дітей, хворих на тяжкі к-сть
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перинатальні ураження нервової системи,
тяжкі вроджені вади розвитку, рідкісні
орфанні захворювання, онкологічні,
онкогематологічні захворювання,
дитячий церебральний параліч, тяжкі
психічні розлади, цукровий діабет I типу
(інсулінозалежний), гострі або хронічні
захворювання нирок IV ступеня, на
дитину, яка отримала тяжку травму,
потребує трансплантації органа, потребує
паліативної допомоги, яким не
встановлено інвалідність

тис. грн.
0 0

0
0

7* Допомога на дітей, які виховуються у
багатодітних сім’ях

к-сть
тис. грн.

144 163
4636,8 2302,2

8*
Тимчасова державна допомога дітям,
батьки яких ухиляються від сплати
аліментів

к-сть
тис. грн

10 11

348,8
182,5

9* Допомога особам з інвалідністю з
дитинства та дітям з інвалідністю

к-сть
тис. грн.

302 307
12482,0 6285.1

10
*

Державна соціальна допомога
малозабезпеченим сім’ям

к-сть
тис. грн.

101 86
5697,5 3100,2

11
*

Допомога на догляд за особою з
інвалідністю I чи II групи внаслідок
психічного розладу

к-сть
тис. грн.

14 6

370,8
156,0

12
*

Державна соціальна допомога особам, які
не мають права на пенсію, та особам з
інвалідністю

к-сть
тис. грн.

92 96
2722,8 1396,8

13
*

Тимчасова державна соціальна допомога
непрацюючій особі, яка досягла
загального пенсійного віку, але не набула
права на пенсійну виплату

к-сть
тис. грн.

2 1

51,1
13,8

14
*

Державна соціальна допомога на дітей
сиріт

к-сть
тис. грн.

7 7
2295,0 814,7

15
Відшкодування послуги з догляду за
дитиною до трьох років „муніципальна
няня“

к-сть
тис. грн.

4 3

285,4
278,9

16
Допомога на догляд одиноким особам,
які досягли 80-річного віку і потребують
постійного стороннього догляду

к-сть
тис. грн.

105 103

1211,8
582,9

17
*

Виплата одноразової допомоги жінкам,
яким присвоєно почесне звання України
„Мати-Героїня“

к-сть
тис. грн.

0 0

0
0

18
*

Одноразова грошова допомога відповідно
до постанови КМУ від 27.11.2024 р.№
1341 „Деякі питання підтримки окремих
категорій осіб для проходження зимового
періоду 2024/25 року „Тепла зима““

к-сть
тис. грн.

230 0

1495,0

0

Всього к-сть
тис. грн.

1496 1240
39297,7 18685,5
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*Зазначаємо, що постановами Кабінету Міністрів України від 11.06.2025 № 695, від
25.06.2025 № 765, від 23.06.2025 № 766 встановлено, що призначення та виплати державних
соціальних допомог проводиться Пенсійним фондом України.

Показники по Березанській МТГ Броварського району за 2025 рік

№
з/п Показники 2024 рік

(станом на 31.12.2024)
2025 рік
(станом на
31.12.2025)

1 Кількість громадян, постраждалих
внаслідок аварії на ЧАЕС 1704 1621

на виконання державних програм із
соціального захисту населення,
постраждалого від аварії на ЧАЕС з
державного бюджету профінансовано,
тис. грн.

5905,6
3152,2

2 Обліковується осіб з інвалідністю, в т.ч.
діти з інвалідністю, осіб 139 140
особи з інвалідністю з дитинства, осіб 169 161
особи з інвалідністю загального
захворювання, осіб - -

3 На обліку перебуває внутрішньо
переміщених, осіб 1436 1247

з них, осіб, яким була виплачена
щомісячна адресна допомога на
проживання, в тому числі на оплату
житлово-комунальних послуг

640 309

сума допомоги, тис. грн. 8597,0 4152,0

4

Забезпечення технічними засобами
реабілітації мешканців Броварського
району (передано особових справ до
Київського обласного відділення Фонду
соціального захисту осіб з інвалідністю ),
осіб

59
72

5

Здійснено реабілітацію дітей з
інвалідністю відповідно до пКМУ від
27.03.2019 № 309 „Про затвердження
Порядку використання коштів,
передбачених у державному бюджеті для
здійснення реабілітації дітей з
інвалідністю“ (зі змінами), осіб

29

32

на суму, тис. грн 562,63 616,1
6 На обліку перебуває ветеранів війни, із

них: 814 978

особи з інвалідністю внаслідок війни, осіб 151 157
учасники бойових дій, осіб 623 789
учасники війни, осіб 39 31
постраждалі учасники Революції Гідності,
осіб 1 1
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7
Із числа ветеранів війни обліковується
учасники антитерористичної операції,
операції об’єднаних сил та
повномасштабної війни, із них:

619 800

особи з інвалідністю внаслідок війни, осіб 51 61
учасники бойових дій, осіб 566 737
учасники війни, осіб 2 2

8 Обліковується члени сімей загиблих
(померлих) учасників війни, з них: 94 126

чиї сини та доньки загинули під час
антитерористичної операції, операції
об’єднаних сил та повномасштабної війни,
осіб

49
62

9
В черзі на забезпечення санаторно-
курортним лікуванням перебуває
ветеранів війни, осіб

53
57

10 Проведено засідань комісій, в т.ч.: 0 0
- комісії з питань погашення
заборгованості з заробітної плати
(грошового забезпечення), пенсій,
стипендій та інших соціальних виплат

0
0

- робочої групи з питань легалізації
виплати заробітної плати та зайнятості
населення

0
0

- спостережної комісії 0 0
11 Зареєстровано колективних договорів (в

т.ч. внесено змін до діючих) 7 13

12 Здійснено перевірку особових справ у
відділеннях Пенсійного фонду України:
- вперше призначених пенсій, осіб 268 248
- перерахованих пенсій, осіб 487 420
- виплат допомоги на поховання, осіб - -

Березанський міський територіальний центр соціального обслуговування
надає 45 видів послуг, якими у січні-грудні 2025 року скористались 1699
мешканців громади (у січні-грудні 2024 року – 1051 особа).

Фахівці відділення соціальної допомоги вдома обслуговують 256 осіб (у
січні – грудні 2024 року – 244 особи), з них 81 особа із сільської місцевості.
Проведено 21759 відвідувань та надано 66795 соціальних послуг (у січні-грудні
2024 року – відповідно 23036 та 60550). 44 особи скористалися соціальними
послугами на платній основі. Мультидисциплінарна команда відвідала 347
громадян та надала їм 423 послуги, консультаційних – 331 послугу.

У відділенні стаціонарного догляду для постійного або тимчасового
перебування, яке розраховано на 15 ліжко-місць, проживає 13 осіб. Отримали
47094 послуги 20 осіб (у січні-грудні 2024 року перебувало 14 осіб, які отримали
41980 послуги).
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У відділенні організації надання адресної натуральної та грошової допомоги
територіального центру перукарськими послугами скористалися 537 осіб (у січні
- грудні 2024 року - 489 осіб), послугами з ремонту одягу – 106 осіб (минулого
року - 114 особи), ремонту взуття – 97 осіб (у 2024 році - 110 особа), послугами
з прання білизни – 18 осіб ( у 2024 році -15 осіб), медичними послугами (забір
крові на цукор, масажне ліжко) – 127 осіб (у 2024 році - 261 особа ). Гарячим
харчуванням забезпечувались 53 підопічні, 76 осіб отримували щомісячно
продуктові набори. Засобами реабілітації користуються 97 осіб.

Виходячи з міркувань безпекової ситуації в умовах дії воєнного стану, група
денного догляду дітей з особливими потребами територіального центру не
функціонувала.

Відділення соціальної роботи територіального центру надає послуги
відповідно до державних стандартів із соціального супроводу, консультування,
інформування, соціальної профілактики, соціальної інтеграції та реінтеграції,
соціальної адаптації, соціального супроводу сімей, в яких виховуються діти-
сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, кризового та екстреного
втручання, натуральної допомоги, На обслуговуванні у відділенні соціальної
роботи перебувало 179 сімей ( 824 особи, з них 400 осіб - це діти), яким було
надано 446 послуг.

За 2025 рік послугою соціального супроводу охоплено 32 сім’ї , соціальним
супроводженням – 3 прийомні сім’ї . Складено 35 актів з’ясування обставин
вчинення домашнього насильства, надано 179 послуг інформування, здійснено
446 відвідування сімей, періодичні соціальні послуги надані 30 сім’ям, складено
153 оцінки потреб.

З березня 2025 року в Березанському міському територіальному центрі
соціального обслуговування (надання соціальних послуг) працює 2 фахівця із
супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб. На їх обслуговуванні
перебуває 62 особи, яким надано 349 послуг.

7. Підтримка дітей та сімʼї
З метою створення необхідних соціально-економічних та організаційно-

технічних умов для підтримки дітей та сім’ї проводиться реалізація заходів
Комплексної Програми підтримки сім'ї та забезпечення прав дітей „Щаслива
родина - успішна країна” до 2025 року.

Відбулося 26 засідань комісії з питань захисту прав дитини, на яких було
розглянуто 98 питань. За поданнями Служби у справах дітей та висновками
комісії з питань захисту прав дитини ухвалено 34 рішення виконавчого комітету.

Службою у справах дітей Березанської міської ради ведеться єдина
інформаційно-аналітична система „Діти“, до реєстру вводиться та поновлюється
інформація про дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та
дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах.



14

Станом на 31.12.2025 на первинному обліку дітей, які залишилися без
батьківського піклування, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського
піклування, перебувало 43 дитини, влаштованих:

1. у дитячий будинок сімейного типу – 8;
2. у прийомну сім’ю - 1;
3. під опіку/піклування – 25;
4. Білоцерківський дитячий будинок-інтернат – 1;
5. КЗ КОР „Трипільський навчально-реабілітаційний центр“ – 1;
6. ДПТНЗ „Богуславське вище професійне училище сфери послуг“ – 1;
7. КЗ КОР „Великополовецька спеціальна школа“ - 1;
8. ДНЗ "Березанський професійний аграрний ліцей“ – 3;
9. Київський професійний ліцей транспорту – 2.
Службою проводиться відповідна робота щодо надання статусу дитини-

сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування. Протягом січня –
грудня 2025 року 4 дітям було надано статус дитини-сироти та 1 дитині – статус
дитини, позбавленої батьківського піклування та відповідно 6 дітей влаштовано
до сімей опікунів. Дві дитини втратили статус дитини-сироти, у зв'язку з
усиновленням; чотири - втратили статус дитини, позбавленої батьківського
піклування, у зв’язку з досягненням повноліття.

На території Березанської міської територіальної громади станом на
31.12.2025 функціонувало 3 прийомні сім’ї:

 ПС родини Петренків (с. Лехнівка) - 2 прийомних дітей та 1 рідна дитина;
 ПС родини Кодоли (с. Ярешки) - 2 прийомних дітей;
 ПС Бурдунів (м. Березань) - 1 прийомна дитина.
Протягом звітного періоду Службою складено 17 висновків про умови

утримання, навчання, виховання дітей, над якими встановлено опіку/піклування.
Загалом права підопічних дітей не порушуються.

На місцевому обліку перебуває 20 дітей, які можуть бути усиновлені.
Інформація та особові справи їх своєчасно поновлюються. Протягом 2025 року
2 дітей-сиріт усиновлено.

На території Березанської міської територіальної громади проживає 9 сімей
усиновлювачів, які виховують 9 усиновлених дітей. За умовами проживання та
виховання усиновлених дітей ведеться постійний контроль та складаються
відповідні звіти. Права усиновлених дітей не порушуються.

Протягом звітного періоду спеціалісти Служби у справах дітей Березанської
міської ради брали участь у 61 судовому слуханні щодо захисту прав дітей.

Двоє дітей-сиріт, які перебувають на первинному обліку Служби у справах
дітей Березанської міської ради, мають житло на праві приватної власності, їхніх
опікунів призначено опікунами над майном підопічних; 4 дітей житла не мають,
але по досягненню повноліття будуть забезпечені соціальним житлом (з них 1
перебуває на квартирному обліку при виконавчому комітеті Березанської міської
ради), 37 дітей мають житло на праві користування.
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На обліку Служби у справах дітей Березанської міської ради станом на
кінець звітного періоду перебуває 73 дитини, які потрапили в складні життєві
обставини (10 з них з причини ухилення батьків від виконання батьківських
обов’язків з виховання дітей, 5 – з причини жорстокого поводження з дитиною,
58 дітей має статус дітей, постраждалих внаслідок воєнних дій та збройних
конфліктів). Протягом 2025 року було знято з обліку 28 дітей (27 - у зв’язку зі
зникненням підстав постановки на облік, 1 - по досягненню повноліття). Взято
на облік 16 дітей (8 з них, як такі, що мають статус дітей, постраждалих внаслідок
воєнних дій та збройних конфліктів).

Здійснюється робота спрямована на раннє виявлення сімей, які мають ризик
потрапляння в складні життєві обставини, профілактики проявів насильства в
сім’ях кризових категорій. З кривдниками проводяться профілактичні бесіди.

Постійно здійснюється контроль за умовами проживання дітей, які
опинилися у складних життєвих обставинах, температурним режимом
помешкань, наявністю у дітей належних побутових, санітарних умов, місця для
відпочинку, приготування уроків, необхідного сезонного одягу, харчування.
Протягом 2025 року було проведено 24 оперативно-профілактичних заходів
(рейдів) у населених пунктах громади з метою своєчасного виявлення дітей, які
перебувають у складних життєвих обставинах та контролю за станом їх
утримання і виховання; складено 116 актів обстеження умов проживання; з
неповнолітніми та їхніми батьками проводяться профілактично-роз'яснювальні
бесіди щодо адміністративної відповідальності за скоєні правопорушення та
невиконання батьківських обов’язків.

8. Розвиток фізичної культури та спорту
З метою створення необхідних соціально-економічних та організаційно-

технічних умов для розвитку фізичної культури та спорту, збільшення кількості
та підвищення якості фізкультурно – оздоровчих послуг населенню
реалізовувались заходи Програми розвитку фізичної культури та спорту
на 2022-2025 роки (рішення Березанської міської ради від 23.12. 2021 № 358 –
31– VIII) та Програми розвитку футболу на 2023-2026 роки (рішення сорок
восьмої сесії Березанської міської ради восьмого скликання від 24.11.2022 №
164).

З 14 січня 2025 року в Березанській міській територіальній громаді
функціонує Центр фізичного здоров`я населення „Спорт для всіх“ Березанської
міської ради Київської області, в якому функціонують секції з футболу, шахів,
важкої атлетики та волейболу.

В громаді збережена та підтримується в належному стані спортивна
матеріально-технічна база: стадіон з трибунами, спортивні зали, спортивні
майданчики, футбольні поля, приміщення для фізкультурно-оздоровчих занять,
майданчик з нестандартним тренажерним обладнанням, стрілецький тир,
майданчик з тренажерним обладнанням, 2 мультифункціональних майданчики
для ігрових видів спорту та 3 локації „Активні парки“.
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Впродовж 2025 року проведено шаховий відкритий турнір „Кобзарфест
2025“, Відкриту першість Березанської ДЮСШ з настільного тенісу,
Всеукраїнський турнір з художньої гімнастики „Princess Cup 2025“, Відкритий
кубок Березанської міської територіальної громади з футболу серед ветеранів
35+, Кубок Березанської міської територіальної громади з волейболу серед
дорослих; Відкритий кубок серед дітей 2015 р.н. „Фортуна Cup“. На базі ЦФЗН
„Спорт для всіх“ Березанської міської ради проведено Чемпіонат Київської
області із шахів серед юнаків та дівчат до 14 років (2011 р.н. та старші).

Вихованці взяли участь у заходах спортивного спрямування, зокрема:
участь в кубку Лівобережжя з футболу, Всеукраїнському турнірі з художньої
гімнастики, Чемпіонаті Київської області з боксу, Чемпіонаті Київської області
з таеквон-до, Чемпіонаті України з ушу, Чемпіонаті Київської області з футзалу,
Відкритій першості з настільного тенісу ДЮСШ м. Буча, Всеукраїнському
турнірі з художньої гімнастики „Принцеса Лебідь-2025“, відкритому турнірі СК
„Арарат“ з таеквон-до, Відкритому чемпіонаті Вишневої міської ради з
художньої гімнастики та інших заходах.

28 вересня 2025 року в місті Біла Церква відбувся щорічний фізкультурно-
оздоровчий захід „Тато, мама, я - активна сім’я“, в якому учасниками від
Березанської міської територіальної громади була сім’я Нікіфорових, яка
виборола ІІ місце серед 38 команд.

30 серпня 2025 року Березанська громада долучилася до щорічної ініціативи
вшанування пам’яті Захисників і Захисниць - забігу „Шаную воїнів, біжу за
героїв України“. Цьогоріч на старт вийшли 130 учасників – дорослі й діти,
представники різних поколінь, об’єднані однією метою: вшанувати подвиг тих,
хто віддав життя за свободу й незалежність України.

З метою реалізації соціального проекту „Активні парки-локації здорової
України“ та залучення більш широкого кола мешканців громади, в тому числі
внутрішньо переміщених осіб, ветеранів та ветеранок, осіб з інвалідністю тощо,
в Березанській міській територіальній громаді з 01 травня 2025 року надає
послуги 1 координатор, який організовує та проводить різного роду рухові
активності за попередньо складеним та виставленим на сторінках соціальних
мереж, таких як: Facebook та Instagram, графіком.

В громаді діє Березанська дитячо-юнацька спортивна школа „Старт“, в якій
здобувають позашкільну освіту 396 вихованці за допомогою 4 штатних тренерів
та 9 сумісників з наступних видів спорту: легка атлетика, футбол, настільний
теніс, ушу, шахи, художня гімнастика, волейбол, бокс, таеквон-до. За звітний
період вихованці ДЮСШ здобули такі призові місця:

- чемпіонат України з ушу серед дорослих, юніорів та юнаків - Лага
Катерина ІІ місце, Павловський Павло ІІ місце, Кирда Софія ІІ місце;

- чемпіонат України серед учнів ЗЗСО, клубів та ДЮСШ - Іванов Гліб ІІІ
місце, Іванов Максим ІІІ місце, Гресько Данило ІІІ місце;

- чемпіонат Київської області з гімнастики художньої серед гімнасток 2008
і старші – 2012 р.н.: Баранько Маргарита ІІІ місце.
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Також, в Березанській міській ТГ функціонують спортивні клуби:
- ГО „ФК „Фортуна Березань“, рівень — всеукраїнський, керівник Меделян

Андрій Вікторович, налічує 200 гравців,
- ГО „Спортивний клуб „НАГА“, вид спорту - Таеквон-До, рівень участі-

всеукраїнський, керівник Ук Денис Дарачанович, президент Ук Дара Чан,
кількість вихованців-20.

9. Розвиток культурного та духовного середовища, туристичного
потенціалу

Незважаючи на негативні наслідки війни та воєнного стану, культурна
спільнота громади власною діяльністю забезпечує сталість розвитку культури.
Заклади культури реалізують у доступній на даний час формі культурно-
мистецькі ініціативи, мистецькі акції, спрямовані на підтримку патріотичного
духу в боротьбі проти російської агресії. Водночас заклади культури стали
волонтерськими центрами, які організовують гуманітарну допомогу
переселенцям та воїнам Збройних Сил України. Працівники культури
організовують благодійні концерти та ярмарки, кошти від яких спрямовують на
підтримку Захисників та Захисниць відповідно до потреб.

Розвиток культурного та духовного середовища Березанської громади,
збереження та популяризацію культурної спадщини забезпечують 17 закладів
культури, що включають 4 будинки культури, 6 клубів, Публічну бібліотеку з
чотирма філіями, школу мистецтв, краєзнавчий музей. На території Березанської
громади діють 14 творчих колективи, серед яких три колективи мають
звання ,,народний“ та ,,зразковий“:

У звітному періоді організовано та проведено 114 культурно-мистецьких та
просвітницьких заходів, зокрема: книжкові виставки та тематичні полички,
огляд літератури та літературні обговорення, виховні години, бібліотечні години,
уроки мужності, уроки пам’яті, мітинги-реквієм та благодійні концерти, а саме:

День Соборності України відзначили мітингом-реквіємом та благодійним
концертом;

вшанування пам'яті учасників бойових дій, Героїв Небесної Сотні, загиблих
за свободу України та жертв Чорнобильської трагедії;

велопробіг на вшанування пам’яті дітей, загиблих внаслідок збройної
агресії рф;

відзначення 211- річниці з Дня народження Т.Г. Шевченка тематичними
концертами та виставкою;

День української жінки та День рідної мови.
Публічна бібліотека Березанської громади відкрила гостинну світлицю

„Панянка“ для поетичних зустрічей та обговорень, організувала виставки,
зустрічі з письменниками та активно залучала користувачів.

Березанська школа мистецтв проводила численні культурно-освітні заходи,
конкурси та концерти, включаючи благодійний концерт „Музика народжена
війною“.
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Відновили літні покази мультфільмів на головному екрані міста для
організації дитячого дозвілля.

Відбулися численні благодійні концерти на підтримку Збройних Сил
України, а також вистави та концерти за участі відомих артистів.

Визначні досягнення творчих колективів:
Зразковий театр танцю "Завиванець" здобув 1-ші та 2-гі місця на

міжнародних фестивалях-конкурсах „Чубинський Fest“, „ProFest“ та
„Соняшник“.

Вокальний колектив „Горлиця“ отримав Гран Прі на всеукраїнському
фестивалі „Душа Карпат. Яремче“.

Вокальний колектив „Яблуневий цвіт“ відзначений Національною Премією
„Золотий спадок України“ та став лауреатом міжнародного радіо-фестивалю
„Співай рідною“ в США.

Учасниця народного хору „Осіння мелодія“ посіла 1-ше місце на обласному
конкурсі читців імені Т.Г. Шевченка.

Відбулися персональні виставки художника Ук Дара Чана.

Працівники культури активно залучаються до благоустрою прилеглих
територій закладів та об'єктів культурної спадщини, а також до волонтерської
роботи, в'яжучи сітки, збираючи гуманітарну допомогу та готуючи продуктові
набори для військових.

Здійснено обмін досвідом зі Згурівською громадоющодо написання грантів,
списання літератури, поповнення фондів, облаштування Алеї Слави та виїзних
концертів.

24 серпня 2025 року, в День Незалежності України, відбулося офіційне
відкриття ,,Алеї Героїв“ на честь загиблих Героїв-земляків, які поклали своє
життя за волю та світле майбутнє нашої країни.. Проведено Всеукраїнську
акцію ,,Соняшник“ – встановлення стилізованих квітів соняшника на Алеї
Героїв, як знак пам’яті, вдячності та увічнення героїзму загиблих воїнів.

01 жовтня 2025 року відбулося вручення найвищої відзнаки в громаді –
звання ,,Почесний громадянин Березанської громади“, нажаль посмертно, усім
Героям, які віддали найдорожче, своє життя, заради мирного неба й незалежності
України.

24 грудня 2025 року у центрі міста з’явився Різдвяний стіл - традиція, що
стала болючим символом нашого часу. Цей стіл — не про святкування. Він про
пам’ять. Про біль. Про любов. І про те, що ми тримаємо одне одного в цій
темряві. Порожній стілець за столом - не символ втрати. Це місце, яке чекає на
свого господаря чи господарку. Це наша віра в те, що вони повернуться! Їхні
імена - у нашій тиші, їхні місця - у наших серцях. Поки ми пам’ятаємо - вони з
нами!

Колективи Березанської громади доєдналися до зимової різдвяної
акції ,,Коляда для захисника“.
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10. Розвиток молодіжної інфраструктури, підтримка соціальних
проектів з розвитку молоді, її національно-патріотичного виховання

З метою розвитку молодіжного руху у Березанській міській територіальній
громаді затверджена Програма розвитку молодіжної політики на 2022-2025 роки
(рішення Березанської міської ради від 23.12.2021 № 358-31-VIII).

З метою вирішення актуальних молодіжних питань в закладах загальної
середньої освіти створені учнівські ради, які діють як самостійний орган щодо
організації позаурочних заходів, в тому числі дозвілля, свят. Лідери учнівського
самоврядування щороку залучаються до консультаційно -дорадчих органів при
міській раді з метою практичної участі у вирішенні питань молодіжної політики
в громаді. Вони є активними учасниками міських, обласних тематичних заходів,
що сприяє формуванню почуття власної участі у процесах державотворення,
вирішення молодіжних актуальних питань. В зв’язку із запровадженням
воєнного стану вказані заходи проходили в змішаному оф- та онлайн режимах.

Протягом січня – грудня 2025 року організовувались та проводились
молодіжні заходи, які забезпечили всебічний розвиток молодіжного руху в
громаді, а саме:

- у співпраці з Програмою молодіжного банку ініціатив від БО „Фонд
громади Березані” старшокласники залучалися до написання проектів програм
та грантів;

- молодь громади - активні учасники волонтерського руху щодо підтримки
захисників України, внутрішньо переміщених осіб, людей з обмеженими
можливостями, взяли участь в благодійних акціях та зборі макулатури;

- 22 березня 2025 року Молодіжна рада Березанської громади активно
долучилася до загальноміського місячника благоустрою;

- участь у семінарі „Реалізація сфери утвердження української національної
та громадянської ідентичності в громадах Київщини“;

- проведено майстер-клас з писанкарства;
- долучилися до організації обласного фізкультурно-оздоровчого заходу

„Забіг: об’єднані рухом“;
- організовано та проведено конкурс до Дня вишиванки;
- соціальний експеримент до Дня матері.
Молодіжною радою Березанської міської ради за сприяння Благодійного

фонду „Караїна доброї волі“ проведено заходи:
- сімейний Фест „FamUp 2025“;
- флешмоб єдності до Дня Конституції України;
- акція „Засвітись у темряві“;
- участь в проєкті „ВІДНОВА UA“ ;
- долучилась до Радіодиктанту національної єдності;
- арт-терапія просто неба;
- участь в спортивно-масовому заході „Весняний пробіг 2025“;
- участь в обласному форумі „Точка впливу“.
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Протягом 2025 року рої середньої та старшої вікової категорії взяли участь
у І (територіальному) та ІІ (обласному) етапі Всеукраїнської дитячо-юнацької
військово-патріотичної гри „Сокіл“ („Джура“).

10.Забезпечення населення якісними комунальними послугами.
Підвищення рівня енергоефективності

КП „Міськводоканал виконавчого комітету Березанської міської
ради“ протягом 2025 року надано послуг на 30336,2 тис. грн. З них населенню на
24459,1 тис. грн, бюджетним організаціям на 1946,3 тис. грн, госпрозрахунковим
на 3930,8 тис. грн. Сплачено населенням за надані послуги 23687,2 тис. грн, що
на 22% більше ніж минулого року за рахунок зростання тарифів на послуги з
централізованого водопостачання та водовідведення. Рівень сплати збільшився
на 4 % в порівнянні з 2024 роком і становить 97%.

Виконані роботи з ліквідації поривів та відновлення мереж: водопостачання
– 92, водовідведення – 4. Замінено запірної арматури в кількості 16 од Замінено
8 од. вузлів розподілу в колодязях. Проведено чистку КНС № 2 – 5 та 7 - 12.
Прокладено 100 м нового водогону. Проведено чистку водонапірних веж в селах
Пилипче, Ярешки, Лехнівка, Яблуневе, Недра, Садове та ж/м Жовтневий в м.
Березань. Здійснено чистку резервуара чистої води в м. Березань. Проведено
ремонт даху водонапірної вежі в с. Садове. Виконано ремонт покрівлі КНС № 3
та 5. Введено в експлуатацію КНС № 2 після реконструкції. Розроблено проект
з реконструкції КНС № 1 та водоочисних споруд (ВЗК № 1). Виконано
гідродинамічна очистка фільтрів та відновлено дебіт свердловини в с. Яблуневе.
Проводяться регулярні роботи з профілактики водопровідних колодязів з
обслуговуванням запірної арматури, чистка та накриття. Також виконуються
профілактичні роботи з очистки самопливної каналізаційної системи
гідродинамічним очищенням

Працівниками КП „Березанський комбінат комунальних підприємств
виконавчого комітету Березанської міської ради“ протягом 2025 року надано
послуг на 7747,8 тис.грн, що на 17% більше, ніж протягом 2025 року. Населенню
надано послуг на 4359,7 тис. грн, бюджетним організаціям на 274,8 тис. грн,
госпрозрахунковим на 3113,3 тис. грн. Сплачено населенням за надані послуги
4680,9 тис. грн, що на 33 % більше минулорічного. Рівень сплати збільшився на
8,6 %.
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У звітному періоді підприємством проводилися заходи з благоустрою
населених пунктів громади: санітарна очистка доріг та вулиць, впорядкування
громадських просторів (парків, скверів, дитячих та спортивних майданчиків,
автобусних зупинок), догляд за пам'ятниками та місцями поховань. Крім того,
регулярно проводяться роботи з обслуговування доріг та тротуарів, включаючи
ямковий ремонт, розмітку, розчистку від снігу взимку та посипку проти
ожеледиці, а також вивіз сміття та ліквідацію стихійних сміттєзвалищ.

Комунальне підприємство „Березанькомунсервіс“ не надає житлово-
комунальних послуг, але активно займається благоустроєм міста. За звітний
період на ці заходи було витрачено 2092,0 тис. грн.

КП „Березанькомунсервіс“ також надає господарську допомогу закладам
соціально-культурного призначення.

Підвищення рівня енергоефективності: з метою реалізації державної
політики у сфері підвищення енергоефективності, здійснення заходів щодо
зменшення споживання енергоресурсів, заощадження коштів за рахунок
зменшення витрат паливно-енергетичних ресурсів рішенням сесії Березанської
міської ради від 24.12.2024 № 233 затверджено Програму підвищення
енергоефективності та енергозбереження Березанської міської ради на 2025 рік.

№
з/п

Назва заходів Програми Виконавці Об’єм
фінансування,
грн

Термін
виконання,
роки

1 Послуги з використання та технічної
підтримки програми СКАУ „Міська
рада“ – модуль АІС „Енергосервіс:
облік, контроль, економія“

Виконавчий
комітет
Березанської
міської ради

17784,00 2025

2 Проведення науково-проектних та
вишукувальних робіт та розробка
проектно-кошторисної документації
для встановлення блочних модульних
газових котелень потужністю 500 кВт в
КНП „Березанська міська лікарня
Березанської міської ради“

КНП
„Березанська
міська
лікарня
Березанської
міської ради“

493000,00 2025

3 Проведення науковопроектних та
вишукувальних робіт та розробка
проектнокошторисної документації для
встановлення блочних модульних
газових котелень потужністю 500 кВт в
Березанському ліцею № 4

Управління
освіти, молоді
та спорту
Березанської
міської ради

493000,00 2025

4 Нове будівництво модульної котельні
Березанського ліцею № 3 за адресою:
вул. Набережна, 118 в м. Березань,
Броварського району, Київської
області“

Управління
освіти, молоді
та спорту
Березанської
міської ради

493000,00 2025
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5 Послуги з розроблення „Технічних
умов приєднання до газорозподільної
мережі“ для модульної котельні
Березанського ліцею № 1 за адресою:
Київська область, Броварський район,
м. Березань, вул. Шевченків шлях, 135

Управління
освіти, молоді
та спорту
Березанської
міської ради

7640,88 2025

6 Послуги з розроблення „Технічних
умов приєднання до газорозподільної
мережі“ для модульної котельні
Березанського ліцею № 3 за адресою:
Київська область, Броварський район,
м. Березань, вул. Набережна, 118

Управління
освіти, молоді
та спорту
Березанської
міської ради

7640,88 2025

7 Послуги з розроблення „Технічних
умов приєднання до газорозподільної
мережі“ для модульної котельні
Березанського ліцею № 4 за адресою:
Київська область, Броварський район,
м. Березань, вул. Академіка
Дородніцина, 8

Управління
освіти, молоді
та спорту
Березанської
міської ради

7640,88 2025

8 Придбання димососу Д-3.5М для
котельні Лехнівської філії Березанської
гімназії № 3 Березанської міської ради

Управління
освіти, молоді
та спорту
Березанської
міської ради

30000,00 2025

9 Придбання бетонних плит під
будівнцтво сонячних панелей на даху
Березанського будинку культури

Відділ
культури
Березанської
міської ради

81550,00 2025

10 Виконання робіт з топографічно-
геодезичної зйомки в масштабі 1:500 та
інженерно-геологічних вишукувань для
надання вихідних даних для розробки
проектно-кошторисної документації
"Встановлення блочної модульної
газової котельні, потужністю 500 кВт
на території Березанського ліцею № 3
за адресою: Київська область,
Броварський район, м. Березань, вул.
Набережна, 118

Управління
освіти, молоді
та спорту
Березанської
міської ради

30000,00 2025

11 Послуги з розробки проектної
документації на реконструкцію мережі
для приєднання сонячної
електростанції КНП „Березанська
міська лікарня Березанської міської
ради“

КНП
„Березанська
міська
лікарня
Березанської
міської ради“

49479,96 2025

12 Придбання дверей для проведення
поточного ремонту з метою утеплення
будівлі Березанського будинку
культури

Відділ
культури
Березанської
міської ради

90600,00 2025
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13 Виконання проектних робіт з розробки
проектної документації на
реконструкцію електричних мереж для
приєднання сонячної електростанції
Березанського будинку культури

Відділ
культури
Березанської
міської ради

49479,96 2025

14 Перевірка димових і вентиляційних
каналів котелень закладів загальної
середньої освіти

Управління
освіти, молоді
та спорту
Березанської
міської ради

20000,00 2025

15 Ремонт лічильників газу, встановлених
на вузлах одвіку газу Садового ліцею та
Ярешківської гімназії

Управління
освіти, молоді
та спорту
Березанської
міської ради

37800,00 2025

16 Придбання плит плоских ПТ 12.5-16-
14, кількість 3 шт для ремонту димових
каналів котельні Лехнівскьої філії
Березанського ліцею № 3

Управління
освіти, молоді
та спорту
Березанської
міської ради

12630,00 2025

17 Виготовлення нового робочого проекту
газифікації модульної котельні на
газовому опаленні Березанського ліцею
№ 3

Управління
освіти, молоді
та спорту
Березанської
міської ради

17446,36 2025

18 Перевірка димових і вентиляційних
каналів котельні ДЮСШ „СТАРТ“

Управління
освіти, молоді
та спорту
Березанської
міської ради

5000,00 2025

19 Ремонт лічильника газу, встановленого
на вузлі обліку газу ДЮСШ „СТАРТ“

Управління
освіти, молоді
та спорту
Березанської
міської ради

18900,00 2025

20 Реконструкція електричних мереж 0,4
КВ для приєднання сонячної
електростанції КНП „Березанська
міська лікарня Березанської міської
ради“

КНП
„Березанська
міська
лікарня
Березанської
міської ради“

144626,81 2025

21 Виконання робіт з приєднання
електромережі до сонячних панелей
розташованих в Березанському будинку
культури

Відділ
культури
Березанської
міської ради

106350,48 2025

22 Послуги з ремонту і внеплановій
повірці коректора об'єму газу ВЕГА
2.01, зав. № 05828, встановленого на
вузлі обіку (ВОГ) котельні Недрянської

Управління
освіти, молоді
та спорту
Березанської

15 000,00 2025
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гімназії Березанської міської ради міської ради

23 Роботи з проведення комплексної
експертизи проектної документації
„Нове будівництво модульної котельні
Березанського ліцею № 3 за адресою:
вул. Набережна, 118 в м. Березань,
Броварського району, Київської
області“

Управління
освіти, молоді
та спорту
Березанської
міської ради

30 000,00 2025

24 Капітальний ремонт системи опалення
в нежитловій будівлі Управління
соціальної та ветеранської політики
Березанської міської ради за адремою:
Київська обл., Броварський р-н., м.
Березань, вул. Набережна, 4

Відділ
капітального
будівництва
Березанської
міської ради

50 000,00 2025

всього 2 308 570,21

12. Надання якісних послуг з перевезення пасажирів
Для задоволення потреб населення громади в пасажирських перевезеннях

сформована мережа міських та приміських автобусних маршрутів. ТОВ
„Підприємство „Троїцька Артіль“ надає послуги з перевезення пасажирів на
міських автобусних маршрутах загального користування згідно з укладеними
договорами. Удосконалено транспортне сполучення між центром громади та
усіма її населеними пунктами, відкрито приміський маршрут № 4„Березань-
Пилипче“.

Через територію громади проходять приміські маршрути, які не виходять за
межі Київської області, до населених пунктів Баришівської, Згурівської,
Студениківської, Переяславської громад, а також два міжміських маршрути до
обласного центру - Києва через районний центр Бровари та через м. Бориспіль.

13. Цифрова трансформація
Березанська міська рада активно впроваджує цифрові технології для

підвищення ефективності управління та покращення якості послуг для
мешканців.

Згідно з Програмою інформатизації на 2023-2025 роки, затвердженою у
січні 2023 року, Березанська міська рада послідовно розвиває електронне
урядування. Це включає:

Підтримку електронного документообігу (АСКОД) та електронного
цифрового підпису (ЕЦП), який використовується на 86 робочих місцях в апараті
ради та комунальних підприємствах.
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Інтеграцію взаємодії між структурними підрозділами.
Забезпечення безперебійної роботи ІТ-інфраструктури та каналів

зв'язку Центру надання адміністративних послуг.
Закупівлю комп'ютерної техніки.
Виконавчий комітет Березанської міської ради підключений до

Системи електронної взаємодії органів виконавчої влади (СЕВ ОВВ).
Охорона здоров'я: медичні працівники продовжують працювати в

електронній медичній системі „HELSI“, розширюючи спектр електронних
послуг: оформлення е-рецептів (включно з „Доступними ліками“ та
психотропними препаратами), е-лікарняних, доступ до призначень лікаря та
планів лікування.

Освіта: Управління освіти, молоді та спорту використовує програмний
комплекс „КУРС: Освіта“ („КУРС: Школа“, „КУРС: Дошкілля“, портал ІСУО,
„NZ.UA“). Ця система дозволяє вчителям вести електронні журнали та
щоденники, а учням, батькам та педагогам отримувати доступ до освітньої
інформації.

Соціальний захист: ведеться наповнення Єдиної інформаційної
системи соціальної сфери, розпочато реєстрацію надавачів соціальних послуг.
Управління соціального захисту має доступ до системи „Прихисток“ для виплати
компенсацій за розміщення ВПО.

Захист дітей: Служба у справах дітей підтримує єдину інформаційно-
аналітичну систему „Діти“, де оновлюється інформація про дітей-сиріт, дітей,
позбавлених батьківського піклування, та дітей у складних життєвих обставинах.

Березанська громада активно використовує електронні системи для
прозорих закупівель та розпорядження майном. Електронний каталог „Prozorro
Market“ використовується в рамках співпраці з Київською ОДА та ДП
„ПРОЗОРРО“. Відчуження та оренда комунального майна і земельних ділянок
здійснюється через електронну торгову систему „Прозорро. Продажі“.

Усі заклади соціальної сфери забезпечені фіксованим широкосмуговим
доступом до Інтернету зі швидкістю не менше 300 Мбіт/с.

14. Удосконалення системи надання адміністративних послуг
Організація надання адміністративних послуг у Центрі надання

адміністративних послуг (ЦНАП) Березанської міської ради здійснюється за
принципом „єдиного вікна“ на засадах прозорості й оперативності. Березанський
ЦНАП у 2025 році надавав 294 види адміністративних послуг так як і минулого
року, з них - 6 електронних. Для забезпечення надання стовідсоткової кількості
послуг, передбачених розпорядженням КМУ від 16.05.2014 „Деякі питання
надання адміністративних послуг органів виконавчої влади через центри
надання адміністративних послуг“ з урахуванням змін, внесених у 2021 році, у
Березанському ЦНАП наразі не вистачає приміщень. Розроблений інвестиційний
проект щодо реконструкції будівлі для розміщення ЦНАП не впроваджується
через воєнну агресію рф.
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З метою наближення послуг до їх отримувачів функціонує 6 віддалених
робочих місць у старостинських округах, що суттєво поліпшує обслуговування
сільського населення.

Покращенню якості реєстраційних дій щодо речових прав на нерухоме
майно на території Березанської міської територіальної громади сприяє
збільшення кількості реєстраторів у ЦНАП (дві особи).

У звітному періоді адміністраторами центру надано 14717 послуг (минулого
року - 19102 послуги). До місцевого бюджету громади надійшло плати за
надання адміністративних послуг в сумі 1130,734 тис. грн. (у січні-вересні 2024
року – 1261,526 тис. грн).

У Київській області продовжується впровадження проекту щодо створення
та розвитку консультаційних пунктів для бізнесу на базі центрів надання
адміністративних послуг, що реалізується громадською організацією „Центр
розвитку ініціатив „ІнСорс“ в межах Проекту „Трансформаційне відновлення
задля безпеки людей в Україні“ за фінансової підтримки Уряду Японії і
впроваджується Програмою розвитку ООН.

Інформація щодо функціонування ЦНАП, нових можливостей у сфері
надання адміністративних послуг висвітлюється на офіційному веб-сайті
Березанської міської ради та на сторінці в соціальних мережах.

15. Розвиток ринку праці для підвищення рівня зайнятості населення
Організація зайнятості населення спрямована на запобігання масовому

безробіттю, збереженню існуючих та створення нових робочих місць,
організацію професійної підготовки та підвищення кваліфікації безробітних,
підтримку самозайнятості та підприємницької діяльності в умовах воєнного
стану.

Загальна чисельність громадян громади, які скористалися послугами
Березанського управління Броварської філії Київського ОЦЗ протягом 2025
року, становить 750 осіб.

Узвітному періоді скористалися послугами центру зайнятості та отримали
статус безробітного 198осіб ( минулого року-306 осіб).

Із загальної чисельності незайнятих громадян активність щодо реєстрації
в службі зайнятості жінок більша за реєстрацію чоловіків та становить 66%,
молодь у віці до 35 років становить 28%. За звітний період звернулися ВПО – 21
особа, УБД -12 осіб, осіб з інвалідністю - 18.

Станом на 31.12.2025 на обліку в центрі зайнятості налічувалось 75 осіб (у
минулому році 80осіб).

Впродовж звітного періоду роботодавцями заявлено 230 вакансій (минулого
року – 300). Майже 73% вакансій складали робітничі професії. Рівень
укомплектованості вакансій за направленнями служби зайнятості склав 70%, що
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на 4% менше проти минулого року. Навантаження на 1 робоче місце становить
2 особи.

Всього з початку року працевлаштовано 276 осіб (у 2024 році - 238 осіб). Із
загальної чисельності працевлаштованих 15 осіб з інвалідністю і 21 внутрішньо
переміщених осіб, 42 особи-молодь.

На професійне навчання направлено 41 безробітний за фахом/напрямками:
організація власної справи, комп’ютер для бухгалтера, графічний веб-дизайн,
штучний інтелект, професійна комунікація, основи психологічної підтримки, в
умовах воєнного стану, бариста, продавець, кухар.

На виконання розпорядження голови Київської ОВА „Про організацію
суспільно корисних робіт на території Київської області в умовах воєнного
стану“ 110 осіб взяли участь в суспільно корисних роботах.

Протягом 2025 року для 17 ПОУ за 18 осіб були прийняті рішення щодо
компенсації роботодавцям витрат на оплату праці за працевлаштованих
безробітних. Завдяки державній програмі 6 ПОУ Березанської громади отримали
компенсацію за облаштування робочого місця особам з інвалідністю.

Протягом звітного періоду видано 44 безкоштовних ваучери на навчання
незайнятим та зайнятим громадянам, яким виповнилося 45 років,

За сприяння служби зайнятості 9 підприємців отримали від держави
мікрогрант на створення або розширення вже існуючого власного бізнесу на
загальну суму 1625,0 тис. грн.

Всім клієнтам служби зайнятості пропонуються послуги з профінформації,
профконсультацій та профвідбору з використання інтернет-сервісів державної
служби зайнятості, чат-боту в мережі Телеграм, електронних сервісів
„Платформа профорієнтації та розвитку кар’єри“ (profi.dcz.gov.ua) і „Моя
професія: консультаційна мережа“ (myprofession.com.ua), на яких можна пройти
тестування і визначити рівень власних професійних інтересів, інтелекту та
особистісні схильності до певного виду професійної діяльності.

16. Заробітна плата та стан її виплати. Заходи, що вживаються в
області, з метою погашення заборгованості з виплати заробітної плати

На території Березанської міської територіальної громади ведеться
контроль за дотриманням трудового законодавства, в частині своєчасної виплати
заробітної плати на підприємствах комунальної власності.

Спеціалістами управління постійно здійснюються дієві заходи, передбачені
законодавством щодо забезпечення погашення заборгованості із заробітної
плати та заборгованості зі сплати єдиного соціального внеску.

17. Розвиток промислового потенціалу та інноваційно-орієнтованих
галузей економіки

Аналіз стану промислового сектору економіки проведений відповідно до
оперативної інформації, наданої провідними промисловими підприємствами
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територіальної громади. Промислові підприємства громади працюють в
складних умовах воєнного стану і ще не досягли обсягів виробництва довоєнного
2021 року.

Обсяг виробництва продукції ТОВ „Белла-Центр“ у січні-грудні 2025 року
склав 448 млн грн. Підприємство реалізувало продукції власного виробництва
(предмети жіночої гігієни, серветки паперові) на суму 466,64 млн грн (у січні –
грудні 2024 року – 365,3 млн грн), з них на експорт – 214,50 млн грн, що на 7 млн
грн. менше, ніж минулого року. На заводі працює 199 осіб, середня заробітна
плата складає 34740 грн. Результат господарської діяльності підприємства
прибутковий. ТОВ „Белла-Центр“ є соціально відповідальним партнером,
надаючи благодійну допомогу товарами виробництва групи компаній TZMO SA
(підгузки для дітей та дорослих, інші предмети гігієни) для лікарні та
волонтерських організацій, сімей військовослужбовців тощо, а також грошовими
коштами для впровадження соціальних проектів із забезпечення безпеки
життєдіяльності громади.

Підприємство ТОВ „Березанська суконна фабрика“ виробило у січні –
грудні 2025 року вовняних та напіввовняних ковдр і пледів на загальну суму
52,38 млн грн, що майже на 23 млн грн менше проти минулого року (75,7 млн
грн). Реалізація власної продукції зменшилася на 7 млн грн і склала 99,2 млн грн.
На експорт реалізовано продукції на 46,5 млн грн (у звітному періоді минулого
року – 49,1 млн грн.). Чисельність працівників становить 68 осіб.

З липня 2025 року відновив роботу завод газобетонних блоків „Аерок“ , у
Березані - філія „Аерок Березань“ ТОВ „Аерок“.

18. Розвиток високотехнологічного сільськогосподарського
виробництва

До складу агропромислового комплексу (АПК) Березанської міської
територіальної громади входить 14 підприємств, серед яких найбільші: філія
„Баришівська“ ПНВК „Інтербізнес“, ТОВ „Баришівська зернова компанія“,
СТОВ „Ярешківське“, СТОВ „Пилипчанське“, СП ТОВ „Нива Переяславщини“,
та 16 фермерських господарств.

Підприємства АПК спеціалізуються на вирощуванні зернових і технічних
культур, насіння олійних культур; розведенні свійської птиці; сушінні та
зберіганні зерна (2 елеватори).

У звітному періоді засіяно яровими культурами понад 11 тис. га, з них
зерновими – 6,84 тис. га, соняшником – 2,55 тис. га, соєю– 0,58 тис. га.

У 2025 році зібрано урожай пшениці 11,24 тис.т з урожайністю 56,4
ц/га, ячменю 0,99 тис.т з урожайністю 60,1 ц/га, ріпака – 1,43 тис.т з
урожайністю 35,9 ц/га; кукурудзи - 49,03 тис. т з урожайністю 92,8 ц/га;
соняшнику - 8,74 тис. т з урожайністю 34,2 ц/га та сої - 0,88 тис. т з урожайністю
30,4 ц/га.

Під урожай 2025 року засіяно 0,821 тис. га пшениці, 0,1 тис. га ячменю та
0,5 тис га ріпаку (озимина).
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У січні – грудні 2025 року господарствами громади вироблено 23,664 тис.
ц молока (у 2024 році-27,25 тис. ц), 167,914 млн штук яєць (у 2024 році – 185 млн
штук яєць). Поголів’я великої рогатої худоби в господарствах становить 3081
голів (у 2024 році-2933 голів), у тому числі поголів’я корів – 496 голів (у 2024
році-495 голів). Поголів’я птиці налічує 1625,0 тис. голів (у 2024 році-
1192,587тис. голів).

У січні – грудні 2025 року до бюджету територіальної громади надійшло
єдиного податку від сільськогосподарських товаровиробників, у яких частка
сільськогосподарського товаровиробництва за попередній податковий (звітний)
рік дорівнює або перевищує 75 %, в сумі 3529,0 тис. грн (минулого року- 3051,9
тис. грн), що складає 1,4 % (минулого року – 1,5%) від усіх власних надходжень
до бюджету територіальної громади.

19. Створення умов для розвитку малого та середнього підприємництва
та збільшення інвестицій в економіку громади

Мале та середнє підприємництво є невід’ємною частиною економіки
Березанської громади. Станом на 01.07.2025 здійснювали господарську
діяльність та сплачували податки 173 юридичні особи (на 01.07.2024 – 158
юридичних осіб). З них до мікропідприємництва відноситься 135 юридичних
осіб (78 % до загальної кількості), до малого підприємництва – 24 юридичних
осіб (14 % до загальної кількості), до середнього підприємництва – 14
юридичних осіб (8% до загальної кількості). За результатами господарської
діяльності отримали прибутки у звітному періоді 29 % суб’єктів
господарювання, збиткові – 15% СГД.

Кількість фізичних осіб-підприємців, що здійснювали господарську
діяльність та сплачували податки з початку звітного періоду, складає 780 осіб
(на 01.07.2024 – 704 особи). До мікропідприємництва належать 780 осіб.
Прибутковими є 581 підприємець, або 74,5% від загальної кількості ФОПів, що
здійснювали господарську діяльність (на 01.07.2024– 77%).

Надходження до бюджетів усіх рівнів, сплачені суб’єктами підприємництва,
склали 180,9 млн грн. В тому числі суб’єктами мікропідприємництва сплачено
50,1 млн грн, (питома вага – 28%), малого підприємництва – 38,5 млн грн (питома
вага – 21%), середнього підприємництва – 92,3 млн грн (питома вага – 51%).

Інфраструктура підтримки малого підприємництва включає дві страхові
компанії.

Регуляторна політика на місцевому рівні здійснюється відповідно до вимог
чинного законодавства та Регламенту Березанської міської ради згідно з Планом
діяльності з підготовки проектів регуляторних актів у сфері господарської
діяльності на відповідний рік. У звітному періоді проводилися заходи з
періодичного відстеження результативності діючих 4 регуляторних актів. Реєстр
діючих регуляторних актів станом на 01.01.2026 налічує 6 рішень міської ради
та її виконавчого комітету. Реєстр регуляторних актів Березанської міської ради
та її виконавчого комітету оприлюднений на офіційному вебсайті Березанської
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міської ради (http:// berezan-rada.gov.ua) в підрозділі „Відомості про здійснення
регуляторної діяльності“ розділу „Регуляторна політика“.

Комплекс заходів матеріально-технічної підтримки суб’єктів
господарювання передбачає постійне підтримання в актуальному стані банку
даних нежитлових приміщень, земельних ділянок, незавершеного будівництва,
що можуть бути передані підприємцям в оренду або у власність шляхом
проведення аукціонів. Інформація щодо наявності вільних приміщень та
земельних ділянок, які пропонуються для викупу або передачі в оренду,
доступна для суб’єктів бізнесу на офіційному сайті Березанської міської ради та
в Єдиній торговій системі „Прозорро. Продажі“.

З метою сприяння формуванню позитивного іміджу підприємця постійно у
медіа розміщуються публікації про здобутки та досягнення СПД, громадські
акції за їх участю.

Для потенційних інвесторів підготовлено 22 земельних ділянок для
проведення земельних аукціонів. Станом на 01.01.2026 до переліку включено:

земельні ділянки сільськогосподарського призначення для ведення
товарного сільськогосподарського виробництва – 10;

земельні ділянки сільськогосподарського призначення для ведення
фермерського господарства – 2;

земельні ділянки несільськогосподарського призначення для будівництва
та обслуговування будівель торгівлі – 7;

земельні ділянки несільськогосподарського призначення для розміщення та
експлуатації будівель та споруд переробної промисловості – 1;

земельні ділянки несільськогосподарського призначення для будівництва
та обслуговування багатоквартирних житлових будинків – 2.

Проведено земельні торги у формі аукціонів:
№
п/п

Місце розташування та
площа (га)

Цільове призначення
(Кадастровий номер) Різне

1
вул. Шевченків шлях, 127-А, м.
Березань, Броварського р-ну,
Київської обл., площею 0,4400

га

Для будівництва та
обслуговування будівель торгівлі

3210400000:04:008:0065
Продаж права
оренди

2

Садівський старостинський
округ Березанської міської

ради, 20,0000 га

Для ведення товарного
сільськогосподарського

виробництва
3220286600:20:052:0011

Продаж права
оренди

3

вул. Центральна,
с. Садове, Броварського р-ну,

Київської обл., 0,2200 га

Для будівництва та
обслуговування будівель торгівлі

3220286601:20:014:0012

Продаж права
оренди
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4

вул. Дачна, с. Садове,
Броварського р-ну, Київської

обл.,
0,2000 га

Для будівництва та
обслуговування будівель торгівлі

3220286601:20:041:0179

Продаж права
оренди

5

вул. Дачна, с. Садове,
Броварського р-ну, Київської

обл.,
0,4000 га

Для будівництва та
обслуговування будівель торгівлі

3220286601:20:090:0037

Продаж права
оренди

Промислові та сільськогосподарські виробники, інші компанії з іноземними
інвестиціями, розташовані на території громади, працювали в умовах воєнного
стану. Підприємствами з іноземними інвестиціями сплачено до місцевого
бюджету більше 40 млн грн, що складає 20 % від власних доходів бюджету
громади. Найпотужніші з них: Баришівська філія ПНВК „Інтербізнес“, ТОВ
„Белла-Трейд“, ТОВ „Баришівська зернова компанія“, ТОВ „Белла Центр“, ТОВ
„МЦ Баухемі“, СП ТОВ „Нива Переяславщини“, ТОВ „Рентойл“.

20. Надходження до місцевого бюджету
До загального фонду місцевого бюджету за 2025 рік надійшло податків і

зборів в сумі 246017,0 тис. грн, при планових показниках 239628,8 тис. грн,
процент виконання становить 102,7%, понадпланові надходження складають
6388,2 тис. грн.

Основними джерелами надходжень за 2025 рік до загального фонду
місцевого бюджету є податки:
- податок на доходи фізичних осіб складає 143070,7 тис. грн - питома вага у
загальній сумі надходжень становить 58,2 %;
- акцизний податок ПММ 13478,7 тис. грн - питома вага у загальній сумі
надходжень становить 5,5 %;
- акцизний податок з реалізації підакцизних товарів складає 13119,9 тис. грн -
питома вага у загальній сумі надходжень становить 5,3%;
- податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки складає 11965,2
тис. грн - питома вага у загальній сумі надходжень становить 4,9 %;
- плата за землю складає 32423,5 тис. грн питома вага у загальній сумі
надходжень становить 13,2 %;
- єдиний податок складає 29863,3 тис. грн питома вага у загальній сумі
надходжень становить 12,1 %;
- іншінадходження складають 2095,7 тис. грн питома вага у загальній сумі
надходжень становить 0,8 % .

За 2025 рік до загального фонду місцевого бюджету надійшли субвенції з
державного та обласного бюджету в сумі 80264,6 тис. грн, з них:



32

- освітньої субвенції з державного бюджету в сумі 66831,9 тис. грн;
- субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення доплат
педагогічним працівникам закладів загальної середньої освіти в сумі 7555,4 тис.
грн;
- субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення
харчуванням учнів закладів загальної середньої освіти в сумі 2257,7 тис. грн;
- субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної
підтримки особам з особливими освітніми в сумі 257,9 тис. грн;
- субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері освіти
за рахунок коштів освітньої субвенції в сумі 1197,4 тис. грн;
- субвенція з місцевого бюджету на здійснення підтримки окремих закладів та
заходів у системі охорони здоров`я за рахунок відповідної субвенції з
державного бюджету в сумі 21,1 тис. грн;
- субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію публічного
інвестиційного проекту на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної
середньої освіти «Нова українська школа» в сумі 1174,2 тис. грн;
- субвенція з місцевого бюджету на забезпечення діяльності фахівців із
супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб та окремі заходи з підтримки
осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність
України, за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету в сумі 423,4
тис. грн;
- субвенція з місцевого бюджету на виконання окремих заходів з реалізації
соціального проекту «Активні парки - локації здорової України» за рахунок
відповідної субвенції з державного бюджету в сумі 70,3 тис. грн;
- інші субвенції з місцевого бюджету в сумі 475,3 тис. грн.

За 2025 рік отримана дотація з місцевого бюджету на здійснення переданих
з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров`я
за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету в сумі 1512,4
тис. грн.

До спеціального фонду місцевого бюджету за 2025 рік надходження (без
врахування трансфертів) становлять 4986,1 тис. грн, планові показники
становлять 3740,2 тис. грн, виконання становить 133,3%.

За 2025 рік до спеціального фонду місцевого бюджету надійшли субвенції
з державного бюджету в сумі 1460,5 тис. грн, з них:
- субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на покращення якості
гарячого харчування учнів початкових класів закладів загальної середньої освіти
в сумі - 322,0 тис. грн;
- субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної
підтримки особам з особливими освітніми потребами - 248,0 тис. грн;
- освітня субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам (харчування
учнів) - 890,5 тис. грн.
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На функціонування бюджетних організацій та розвиток Березанської
міської територіальної громади за 2025 рік використано – 330 750,6 тис. грн., в
тому числі:
- за рахунок загального фонду 308 603,3тис. грн, в тому числі на:

- утримання органів місцевого самоврядування –15,3% (47288,6 тис. грн.);
- освітню галузь - 51,7% (159426,9 тис. грн);
- галузь охорони здоров'я – 5,8% (17810,2 тис. грн);
- галузь соціального захисту та соціального забезпечення – 7,0% (21723,8 тис.

грн);
- галузь культури і мистецтва – 2,2% (6830,8 тис. грн);
- галузь фізичної культуру і спорту – 2,0% (6312,5 тис. грн);
- галузь житлово-комунальних господарств та інші – 11,3% (34954,3 тис. грн).
- галузь економічної діяльності –1,0% (3017,2 тис. грн);
- забезпечення безпеки – 3,3% (10101,0 тис. грн);
- міжбюджетні трансферти до державного бюджету – 0,4% (1138,0 тис. грн)

у тому числі за економічною класифікацією профінансовано такі видатки:
- заробітна плата з нарахуваннями – 70,6% (217873,5 тис. грн);
- медикаменти – 0,2% (765,8 тис. грн);
- продукти харчування – 3,0% (9105,0 тис. грн);
- оплата комунальних послуг та енергоносіїв – 12,0% (36949,1 тис. грн);
- поточні трансферти органам державного управління інших рівнів – 1,8%

(5731,5 тис. грн);
- інші виплати населенню (в т.ч. соціальні виплати) – 2,4% (7410,1 тис. грн)
- інші поточні видатки – 10,0% (30768,3 тис. грн.

за рахунок спеціального фонду 22 147,3 тис. грн (розвиток громади), в тому
числі на:

- утримання органів місцевого самоврядування – 0,6% (126,4тис. грн);
- освітню галузь - 26,4 (5846,6 тис. грн);
- галузь охорони здоров'я – 39,5% (8755,6 тис. грн);
- галузь соціального захисту та соціального забезпечення – 0,8% (170,8 тис.

грн);
- галузь культури і мистецтва – 0,12% (19,1 тис. грн);
- галузь фізичної культуру і спорту – 4,9% (1093,0 тис. грн);
- галузь житлово-комунальних господарств та інші – 18,2% (4031,8 тис. грн);
- галузь економічної діяльності – 8,3% (1847,9 тис. грн);
- забезпечення безпеки – 1,2% (256,0 тис. грн).

у тому числі за економічною класифікацією профінансовано такі видатки:
- видатки на харчування учнів – 18,8% (4156,4 тис. грн);
- видатки на проведення (надання) додаткових психолого-педагогічних і
корекційно-розвиткових занять (послуг) на надання державної підтримки особам
з особливими освітніми потребами – 0,5% (115,0 тис. грн);
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- видатки на забезпечення безпеки – 1,2% (256,0 тис. грн);
- видатки на розвиток громади – 79,5% (17619,8 тис. грн).

21. Розвиток міжнародного співробітництва
У громаді зосереджений достатній експортний потенціал. Найбільші

експортно-орієнтовані підприємства Березанської міської територіальної
громади:

ТОВ „Белла-Центр“ майже 42% реалізованої продукції (предмети жіночої
гігієни) експортувало у країни Європейського Союзу. Обсяг експорту
підприємства у звітному періоді склав 214,5 млн грн, що на 7млн грн, більше,
аніж у звітному періоді 2024 року. Наслідки повномасштабної агресії рф
негативно позначаються на зовнішньоекономічній діяльності підприємства за
останні два роки;

ТОВ „Березанська суконна фабрика“ експортувало товарів (вовняні ковдри, пледи)
на суму 46,5 млн грн;

філія „Баришівська“ ПНВК „Інтербізнес“ експортує яйця курячі в
Об’єднані Арабські Емірати, Оман, Гамбію, Ліберію, Грузію, С’єрра-Леоне,
Сінгапур, Гонконг;

ТОВ „Баришівська зернова компанія“ експортує зерно.

22. Містобудівна діяльність
Рішення про розроблення та затвердження містобудівної документації за

2025 рік (комплексний план просторового розвитку території територіальної
громади, генеральні плани, детальні плани території, плани зонування)
Березанською міською радою не приймалися.

Відділом архітектури та містобудування виконавчого комітету Березанської
міської ради видано:

1) містобудівних умов та обмежень на проектування об’єктів будівництва
– 11 (за 2024 рік – 13);

2)паспортів прив’язки тимчасових споруд для провадження
підприємницької діяльності – 25 (за 2024 рік – 26);

3) будівельних паспортів на забудову земельних ділянок – 12(за 2024 рік-
16);

4)витягів з Реєстру будівельної діяльності щодо інформації про надання
витягу з містобудівної документації Єдиної державної електронної системи у
сфері будівництва – 53;

5)мотивованих висновків – 0.
На території Березанської територіальної громади пошкоджено/знищено

під час бойових дій – 31 об’єкт з них:
житловий фонд – 28 об’єктів (відновлено – 20 об’єктів, частково відновлено

– 8 об’єктів);
заклад середньої освіти – 1 об’єкт (відновлено);
міст – 1 об’єкт (відновлено);
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господарська будівля – 1 об’єкт (відновлено).
Планується відновити 8 об’єктів житлового фонду за програмою

„єВідновлення“.

23. Екологічна безпека, удосконалення системи поводження з твердими
побутовими відходами

Контроль екологічного стану на території громади здійснюється
виконавчим комітетом Березанської міської ради.

У медіа активно проводилася роз'яснювальна робота для населення.
Жителів громади інформували про правила пожежної безпеки у лісах та на
торфовищах, а також наголошували на забороні спалювання деревинних
залишків та сухої трави.

Збір та вивезення сміття в Березанській громаді організовано
комбінованим способом – як контейнерним, так і безконтейнерним. Для
покращення та впорядкування цієї системи, а також задля забезпечення якісних
послуг, виконавчий комітет провів конкурс на здійснення операцій зі збирання
та перевезення побутових відходів. Переможцем визнано КП „Березанський
комбінат комунальних підприємств“, з яким укладено договір на 12 місяців.

Навесні 2025 року Березанська міська рада активно взялася за чистоту
громади. Рішенням виконкому від 11 березня 2025 року № 61 було затверджено
План заходів та створено робочу групу з комунальних підприємств та установ
для його реалізації. Усі заплановані роботи виконані в повному обсязі.

Зокрема, були проведені весняні толоки та заходи з благоустрою на всій
території Березанської громади. Це включало санітарну очистку, ліквідацію
стихійних сміттєзвалищ, висадку 230 дерев, квітів та багаторічних рослин. Також
фарбували та вапнували паркани й огорожі, упорядковували клумби, пам'ятні
місця, об'єкти масового перебування та зони відпочинку.

В рамках щорічної акції „За чисте довкілля“ було зібрано 115
автомобільних шин з територій шкіл, дитячих садочків, лікарень та інших
громадських місць. Усі зібрані шини передані на переробку або утилізацію.

На території Березанської громади сформована земельна ділянка, площею
7,0 га, що розташована на території Яблунівського старостинського округу
Березанської міської ради Броварського району Київської області, цільове
призначення: 11.08 – Земельні ділянки загального користування, відведені для
цілей поводження з відходами. Вказана земельна ділянка передана в постійне
користування КП “Березанський комбінат комунальних підприємств
виконавчого комітету Березанської міської ради“, до повноважень якого
належать питання управління побутовими відходами. На вказаній земельній
ділянці заплановане будівництво сортувальної станції по переробці відходів та
будівництво комплексу з вироблення електричної енергії з вторинних ресурсів
на електростанції потужністю 44 Мвт. Проектна потужність по відходах – 115,0
тис.т. в рік. Плановий рік введення в експлуатацію об’єкту - 2026 рік. Станом на
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кінець 2025 року виконані топографо-геодезичні роботи по зйомці земельної
ділянки та інженерно-геологічні вишукування.

Заступник міського голови
з питань діяльності виконавчих органів Іванна МОСІНЗОВА


